SZANOWNI RODZICE
   z przyjemnością informujemy, że zgodnie z oczekiwaniami Burmistrza Mszczonowa, aby poprawić warunki świadczenia bezpłatnej opieki stomatologicznej dla uczniów naszych szkół, Centrum Medyczne BIMED w porozumieniu z Gminą Mszczonów uruchomiło w Szkole Podstawowej im. J. A. Maklakiewicza w Mszczonowie NOWOCZESNY SZKOLNY GABINET STOMATOLOGICZNY. 
To już drugie miejsce po centrum medycznym, w którym dzieci i młodzież z Gminy Mszczonów będą mogły nieodpłatnie skorzystać z pomocy stomatologicznej. 
Ważne informacje: 
1. wizyty odbywają się wyłącznie po wcześniejszym umówieniu terminu. W celu rejestracji prosimy dzwonić pod numer: 46 811 47 48, 
1. warunkiem leczenia bez obecności rodzica lub opiekuna jest wypełnienie odpowiedniego formularza zgody. 
Gdzie znaleźć formularz? Formularze dostępne są w sekretariatach i na stronach internetowych szkół oraz na stronie internetowej CM BIMED https://bimed.com.pl/ (strona główna, prawy dolny róg) 
Uwaga! tylko wcześniejsze przekazanie wypełnionego formularza do sekretariatu lub bezpośrednio do CM BIMED oraz wcześniejsze uzgodnienie terminu wizyty uprawniają do skorzystania z leczenia       w szkolnym gabinecie stomatologicznym. 
Zadbajmy wspólnie o zdrowe uśmiechy naszych dzieci. 
Burmistrz Mszczonowa, Dyrektor szkoły i Zarząd CM BIMED

